



Zápisnica č. 10/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 13. 06. 2023 od 13.00 hod.

Prítomní: Payer, Bražinová, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Polák, Šimaljaková, Thurzo, Varga; Durdík, Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer

Ospravedlnení: Kissová, Valkovič

Prizvaní: MUDr. Hnilicová, doc. Vitovič

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Úloha VLF č. 1/8/2023: *Skontrolovať platnosť zmlúv so zdravotníckymi zariadeniami a čo je v predmete zmluvy (letná prax alebo výučba). Následne budú všetci garanti informovaní, o ktoré zariadenia sa jedná.*

Zodp.: *prodekan Kokavec, Mgr. Mazancová, Mgr. Alušik, referát špecializačného štúdia*

Termín: *nasledujúce zasadanie VLF*

Stav: *v procese realizácie*

Úloha VLF č. 2/8/2023: *Na pracoviská bude zaslaný list s otázkou, aká je pedagogická záťaž pracoviska a či sú externí zamestnanci pracujúci na dohodu dostatočne využívaní.*

Zodp.: *prodekanky Podracká a Bražinová*

Termín: *nasledujúce zasadanie VLF*

Stav: *v procese realizácie*

Úloha VLF č. 1/9/2023: *Prodekani sa spoja s prof. Profantom ajs prof. Megom a preveria projekt „Vybudovanie neurofyziologického laboratória so zameraním na skúmanie funkcie a plasticity auditórneho systému“ a zmluvy.*

Zodp.: *prodekan Varga a prodekan Valkovič*

Termín: *nasledujúce zasadanie VLF*

Stav: *v procese realizácie*

3/ Informácie a agenda dekana

Dekan LF UK informoval, že Univerzita Komenského v Bratislave a Univerzitná nemocnica Bratislava dospeli k dohode o praktickej výučbe medikov a o postavení prednostov kliník. Zmluvu o praktickej výučbe





a Zmluvu o výberovom konaní na obsadzovanie funkčných miest prednostov špecializovaných výučbových zariadení podpísal dňa 13. júna 2023 rektor UK Marek Števček, dekan Lekárskej fakulty UK Juraj Payer a riaditeľ UNB Alexander Mayer.

Dekan LF UK informoval, že dňa 20. 6. 2023 o 14.00 hod. sa bude konať zasadanie Kolégia dekana LF UK, na ktorom sa budú prerokovávať tri hlavné body:

- Sprava o podpísaní zmlúv medzi UNB, UK a LF UK: Zmluva o praktickej výučbe a Zmluva o výberovom konaní na obsadzovanie funkčných miest prednostov špecializovaných výučbových zariadení,
- Informácia o aktuálnej finančnej situácii fakulty,
- Návrhy na riešenie daného stavu.

Tajomníčka LF UK informovala o aktuálnej finančnej situácii fakulty, ktorá nie je priaznivá a predstavila navrhované úsporné opatrenia. Prodekan Polák doplnil navrhované úsporné opatrenia na Oddelení prevádzky a správy majetku. MUDr. Fuljer prehodnotí brigádnickú prácu študentov v rámci PR.

Uznesenie VLF č. 1/10/2023: *Vedenie LF UK schválilo Smernicu dekana k diferencovanému odmeňovaniu tvorivých zamestnancov a denných doktorandov LF UK v oblasti vedecko-výskumnej činnosti v čase od 1. 7. 2023 do 30. 6. 2024. Doktorandom v dennej forme štúdia bude odmena v zmysle Čl. 16 ods. (2), písm. a) Štipendijného poriadku LF UK (VP 10/2018) priznaná mesačne, formou osobného príplatku k priznanému štípeniu za predpokladu, že študujú v štandardnej dĺžke štúdia.*

Prodekanka Bražinová a Mgr. Mazancová informovali o doterajšom priebehu prijímacích skúšok na akad. rok 2023/2024, nevyskytli sa zatiaľ žiadne problémy. Za prvé dva dni (12. a 13. 6.2023) neprišlo 70 prihlásených študentov (sme fakulta poslednej voľby). Prihlásených bolo spolu okolo 2200 záujemcov o štúdium. Zahraniční uchádzači majú termín na zaslanie prihlášok do 7. 7. 2023, zatiaľ prišlo 67 fyzických prihlášok (na ceste je cca 400).

Dekan LF UK informoval o príprave tlačovej konferencie k téme Nemocnice Rázsochy, ktorá sa bude konať dňa 27. 6. 2023 na pôde LF UK. Podrobnosti budú zaslané dodatočne.

Dekan LF UK informoval, že výberové konania na profesorov a docentov s vekom nad 70 rokov prebiehajú.

Dekan LF UK informoval o pozvánke Výskumnej a inovačnej autority Úradu vlády SR na pracovné podujatie s názvom „Spoločne tvoríme misiu zdravia“. Podujatie sa uskutoční dňa 21.6.2023 o 09.00 hod. vo Vedeckom parku, Ilkovičova 8, Karlova Ves, Bratislava.

4/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekan Jackuliak informoval, že na zasadaní AS UK bol schválený Študijný poriadok UK. Predstavil plán na prípravu inovácie ostatných vnútorných predpisov fakulty. LF UK musí zrušiť svoj Študijný poriadok a schváliť nový v AS LF UK k 1.9.2023. Na prípravu Študijného poriadku LF UK bude vytvorená pracovná skupina, ktorú budú tvoriť prodekan Jackuliak, študijní prodekan, študijné oddelenie, prodekan Varga a JUDr. Csémyová.





Zasadanie AS LF UK sa plánuje online formou na 22. 8. 2023. Na zasadaní sa budú schvaľovať komisie AS LF UK, Rokovací poriadok AS LF UK, Študijný poriadok LF UK, Štipendijný poriadok LF UK a Organizačný poriadok Dekanátu LF UK.

Prodekan Jackuliak informoval o zasadnutí Akreditačnej rady LF UK, ktoré sa konalo online formou dňa 7. 6. 2023. Taktiež informoval o zasadnutí Rady kvality UK. Posudzovanie akreditácie UK by malo prebiehať od októbra. Výročná správa LF UK bola zverejnená v zmysle predpisov na stránke fakulty. Bol zmenený garant ŠP VL a ŠP GM.

Prodekanka Ostatníková informovala, že JLF UK aj s podporou LF UK iniciovali stretnutie na SAAVŠ, aby agentúra sa uchádzala o akreditáciu ECFMG a tým mohla posudzovať lekárske fakulty aj z tohto hľadiska.

Prodekan Jackuliak informoval o žiadosti, ktorú poslal klinický riaditeľ Svet zdravia, a.s. MUDr. Bdžoch, aby LF UK prijala spoluúčasť ako odborný partner konferencie na celoslovenskej odbornej konferencii „[Bezpečnosť na 1.mieste](#)“ s medzinárodnou účasťou o bezpečnosti pacienta a zdravotníka.

Uznesenie VLF č. 2/10/2023: Vedenie LF UK súhlasí, že LF UK bude odborným partnerom celoslovenskej odbornej konferencie s medzinárodnou účasťou O BEZPEČNOSTI PACIENTA A ZDRAVOTNÍKA.

Klinický riaditeľ Svet zdravia, a.s. MUDr. Bdžoch nám zároveň zaslal návrhy zmlúv pre potreby možnej spolupráce v oblasti zabezpečenia praktickej výučby študentov 6. ročníka, odbornej praxe počas letnej stáže a dobrovoľnej praxe. Prodekan Jackuliak s Mgr. Alušíkom ich prehodnotia a následne sa stanoví ďalší postup. Prodekan Kokavec doplnil informáciu, že bude potrebné zadefinovať výučbu predštatnicových predmetov s vybranými zdravotníckymi zariadeniami.

Prodekanka Podracká zaslala členom Vedenia zmluvu s podmienkami pre zahranične agentúry. Výška provízie je momentálne 5 %. Vedenie LF UK navrhuje navýšenie provízie na 10 % na 5 rokov od nasledujúceho roka. Zmluva by bola všeobecná pre renomované agentúry.

Prodekanka Podracká informovala o poskytovaní zdravotnej starostlivosti pre zahraničných študentov. Prodekanka komunikovala s doktorku, ktorá je jazykovo vybavená (ovláda anglický jazyk aj francúzsky jazyk) a pripravila návrh zmluvy. Daná ponuka bude predložená zahraničným študentom.

Prodekan Polák informoval, že vstup do areálu LF UK bude spustený od 1. 7. 2023, každý ústav dostane pridelené miesta na parkovanie. Priestory, v ktorých je momentálne sociálny byt, by mali byť uvoľnené do konca roka, následne budú môcť byť využité na iné účely.

Prodekan Jackuliak informoval, že k 1. 9. 2023 by prešla budova Pedagogickej fakulty UK, ktorá sídli na Moskovskej ulici, do správy LF UK.

5/ Rôzne

Tajomníčka LF UK informovala o plánovanom návrhu na zvýšenie poplatku za habilitácie a inaugurácie na LF UK od externých uchádzačov, resp. uchádzačov, ktorí nemajú s LF UK a UK pracovný pomer na ustanovený pracovný čas.





Mgr. Mazancová informovala, že dňa 14. 6. 2023 prebehne stretnutie s predstaviteľmi firmy SCIO ohľadom prijímacích skúšok na akademický rok 2024/2025.

Prodekan Thurzo informoval, že dňa 22. 6. 2023 sa bude konať stretnutie komisie pre AI.

Na zasadanie VLF bola prizvaná MUDr. Hnilicová, ktorá prezentovala koncept Centra/Ústavu medicínskeho vzdelávania. Predstavila tri hlavné piliere centra: modernizácia výučby študentov, vzdelávanie pedagógov a výskum. Doc. Vitovič, ktorý bol tiež prizvaný na zasadanie, vyjadril podporu celému konceptu.

Študijní prodekani nahlásia termíny svojich letných dovolení, aby bolo zabezpečené vzájomné zastupovanie.

MUDr. Fuljer informoval, že dňa 26.6. 2023 organizujú spolu so študentami PR prezentáciu fakulty na strednej škole v Prievdzi.

5/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 16.10 hod. Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 26. 6. 2023 o 13.00 hod, alebo sa termín operatívne upraví.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

